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CASCENDANT EN ASTROLOGIE
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'ascendant dans le theme astral

e Maison | dans la carte du ciel = AS = Ascendant

* C’est la facon dont j'entre en contact avec le monde extérieur, ce que les gens
vont percevoir de moi en premier

L'ascendant = notre personnalité sociale
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'ascendant dans le theme astral

Astro-compatibilité : « compatibilité » entre le signe de naissance et I'ascendant

3 types :

* FRANCHE CONTRADICTION
* BELLE COMPLEMENTARITE
* PROFONDE COHERENCE
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'ascendant dans le theme astral

FRANCHE CONTRADICTION

* guand le signe est opposé a 'ascendant

Signe Ascendant Signe Ascendant

Bélier Balance Balance Bélier
Taureau Scorpion Scorpion Taureau
Gémeaux  Sagittaire Sagittaire  Gémeaux

Cancer Capricorne Capricorne Cancer

Lion Verseau Verseau Lion

Vierge Poisson Poisson Vierge

Soleil : 25° en Bélier > Ascendant : 8° en Balance
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'ascendant dans le theme astral

FRANCHE CONTRADICTION

 quand il y a une incompatibilité entre le signe et
I'ascendant = valeurs contradictoires

Exemple =

Soleil : 28° en Balance > Ascendant : 11° en Capricorne

Balance : énergie portée vers I'extérieur, qui s'ouvre aux autres
Capricorne : énergie assez solitaire, qui se méfie des autres

A Pas de double personnalité

Soleil : 28° en Balance > Ascendant : 11° en Capricorne
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'ascendant dans le theme astral

BELLE COMPLEMENTARITE

* quand le Soleil est compatible avec I'ascendant =
méme élément ou mémes valeurs

Exemple =

Soleil : 10° en Gémeaux > Ascendant: 12° en Balance

2 signes d’air

2 signes émissifs

2 signes portés vers l'extérieur

2 signes qui ont du mal a prendre des décisions

Gémeaux : capacité a s'adapter aux autres
Balance : notion d’échange avec les autres

Soleil : 10° en Gémeaux > Ascendant: 12° en Balance
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'ascendant dans le theme astral

PROFONDE COHERENCE

* Jlorsque le signe est identique a I'ascendant =
Soleil et ascendant dans le méme signe

Exemple =
Soleil : 24° en Taureau > Ascendant : 22° en Taureau

Toutes les caractéristiques du Taureau

Le natif est comme ca a I'intérieur comme a l'extérieur

Le natif peut s’attendre a ce que les autres
g fonctionnent aussi en profonde cohérence =

plus difficile de comprendre le fonctionnement

des autres Soleil : 24° en Taureau > Ascendant : 22° en Taureau

© DISENANA



